
 
 

Kurzprotokoll 

Sitzung Lenkungsgruppe ILE Dorfschätze 
 

 Sitzungstermin: Dienstag, 01. Februar 2022 
 Sitzungsbeginn: 08:30 Uhr 
 Sitzungsende: 10:10 Uhr 
 Ort, Raum: Online per Zoom 

 
 

Vorstellung Logo-Entwürfe von Webagentur 302 

 

Jonas Schug (Webagentur 302) und Nico Pfrenzinger (zweikomma) stellen die Entwicklung eines neuen und 
modernen Logos vor. Bernhard Mosandl wurde als Berater hinzugezogen. 
Nach konstruktiver Diskussion über den vorgelegten Entwurf werden Jonas Schug und Herr Pfrenzinger für 
die Weiterentwicklung beauftragt. Die neuen Vorschläge werden im Umlaufverfahren eingesehen und in der 
nächsten Sitzung besprochen. 
 
 

Besprechung Kostenschlüssel zu HWS-Maßnahmen 

 

In der Dezember-Sitzung wurde beschlossen, dass die betroffenen DS-Gemeinden in Ihren Gemeinden intern 
über die monetären Kostenbeteiligungen nach dem Verursacherprinzip beraten, um eine 
Gesamtentscheidung treffen zu können. 
 
Die Gemeinden Abtswind und Castell haben sich gegen die Kostenbeteiligung laut den errechneten 
Kostenschlüsseln ausgesprochen. Die Gemeinde Wiesenbronn hat den Beschluss vertragt. Die Gemeinde 
Kleinlangheim steht hinter dem Konzept und würde in der nächsten Gemeinderatssitzung den Beschluss 
einholen. Der Gemeinderat von Wiesentheid wird in der nächsten Ratssitzung am 17.02. über die Kosten 
informiert. Die Stadt Prichsenstadt muss den Beschluss noch einholen. 
 
Der Lenkungsgruppe ist es ein großes Anliegen, dass die Gemeinde- und Stadträte ein Grundverständnis für 
die Maßnahmen haben. Das Ingenieurbüro BGS Wasser soll in einer Infoveranstaltung die errechneten 
Kostenschlüssel und die festgelegten Maßnahmen anhand eines konkreten und hochpriorisierten Projekts 
erläutern. 
 
 
 
Die weiteren TOPs wurden vertagt. 
 

Nächster Sitzungstermin 

 

Der nächste Sitzungstermin wird noch festgelegt. 
 
 
 
Für die Richtigkeit: 
 

 
 
René Schlehr 
Erster Vorsitzender ArGe Dorfschätze 
Erster Bürgermeister Stadt Prichsenstadt 

 
 

 
 
Teresa Öchsner 
Schriftführerin 
ILE-Umsetzungsbegleiterin 

 


